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Examen de Matematicas Ciencias Sociales | — 12 de Bachillerato
1. Calcula: (1,5 puntos)
a)[72-3+4]+2]-3+[6—(-4)]*+5 ; b)(4—7—(-5)+3)*+5:(-5)+5-30
c) 24 - [(-3) +5]° - [4* + (5 - (-3))I’
2.

Realiza las siguientes operaciones: (2 puntos)

3 1
1101 1) o] af,.(3 5.4 .4 (1)
a)[3+2(2 4j+5} 3{4(5+1ﬂ ; b)1_1+4 25+(j

2

Simplifica al maximo los radicales siguientes extrayendo factores: (1,5 puntos)

9
a) 4/216x°y®*z* ; b) 316245)(7 - ¢) ¥162a°h"”
y

4. Efectla las operaciones indicadas reduciendo a indice comdn si fuera preciso y simplifica al méximo el
resultado: (1 punto)
5 3/,,6 3/\,2
X X
5.

Efectla y simplifica, extrayendo el mayor nimero de factores posible: (1 punto)

a) \/5)(3/; ;/ EXGya . b) (V3-4748)- (V12 -343)
X'y

Racionaliza las siguientes expresiones y simplifica el resultado: (1 punto)
g L Va2V
I 77 B2

Resuelve las siguientes ecuaciones: (2 puntos)
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@ ) [4-2-5+H:2]-5+[_Q-("i)]2+5 = (44 ~342)c3 +40" +. 5 =

= 4%3:.3 +400 +5 = Ba 4+ 4c0+ 5§ = 444,
by (4-3-5)+3)+5(5):5 -3 =5"-25:5 -20 =
=25 -5 - 30 = =10,
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